



Мы продолжаем знакомить с наиболее яркими проектами 11 сезона акселерационной программы «Школа стартапов Сколково», которая в Мордовии завершилась совсем недавно. По итогам 10 региональных проектов получили возможность «прокачать» свои стартапы и вывести их на новый уровень, представив достижения и успехи. Участникам оказано содействие по присвоению статуса резидента, организованы встречи с инвесторами и профильными экспертами, которые помогли в развитии идей и росте бизнеса.

Отметим, что занятия акселерационной программы «Школы стартапов Сколково» на базе АУ «Технопарк-Мордовия» проходили при содействии регионального Министерства экономики, торговли и предпринимательства и Центра «Мой бизнес» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который инициировал Президент Владимир Путин и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.



Один из участников «Школы стартапов Сколково» - Людмила Климаева. Её команда занимается разработкой методики модификации горохового крахмала для снижения отсека влаги. Чем меньше показатель отсека количества влаги в гороховом крахмале – тем выше потребительские свойства крахмалсодержащих пищевых продуктов.

Сейчас стартапу чуть больше полугода, но ребята уже внедряют свой проект в жизнь. Отрабатывается запрос на реализацию практического кейса одного из крупнейших мировых производителей и экспортеров азотных, калийных и комплексных удобрений. Разработаны методики синтеза модификаторов, ведутся переговоры о проведении промышленных испытаний с одним из крупных рыночных партнеров, готовятся к подаче заявление на патент.

«Принимать участие в акселераторе такого уровня мне довелось впервые. Скажу сразу - было непросто! Программа очень интенсивная, работы много, впечатлений еще больше, - вспоминает занятия в «Школе стартапов Сколково» молодая учёная МГУ им.Н.П.

Огарева Людмила Климаева. - Хочется отметить не только высокое качество подаваемой информации, но и уникальность спикеров и трекеров. Благодаря им мне удалось иначе взглянуть на свой проект, обозначить для себя траекторию дальнейшего развития».

По словам Людмилы, она получила бесценный опыт.

«Рекомендую всем своим коллегам, кто не прошёл «Школу стартапов Сколково»

обязательно это сделать», - подытожила девушка.

Стоит отметить, что все исследования и испытания проводились на базе молодежной лаборатории МГУ им.Н.П. Огарева при поддержке стартап-студии «Огарев».